
令和６年度 豊川市立豊小学校 学校だより 

              

第１２号  
 

☆学校保健集会で、１・２年生が歯の健康について学びました。 

              歯垢の染め出し体験中 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

代表児童が学校歯科医の菅谷先生・榎本先生に質問しました↑ 

 

 

 

 

 

 

保護者や先生に見守られ、磨き練習↑ 
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～１・２年生の感想コメント～ 

・虫歯
む し ば

になる細菌
さいきん

を見た。すごく動
うご

いていて

びっくりした。ハミガキをしてやっつけたい。 

・家
いえ

でハミガキしてきたのに、歯
は

のピンクに

なったところがあった。がんばってきれいにで

きたので、よかった。 

・歯
は

のクイズがおもしろかった。 

・大人
お と な
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は
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・生
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かくてよわくて虫歯
む し ば

になりやすいんだな、と

わかった。 

  

 

 

 

参加した保護者のアンケートを紹介 

・初めてプラークテストができて、現状の磨き方でよいのか等を親子で理解できてよかったです。 

・虫歯がどんなものか画像で見せていただいたので、子どもの歯みがきの意識が少しできたかな、と思います。 

 磨き残しも目で見て分かったので、親子ともに気をつけて磨いていけたら、と思いました。 

・歯が生えてから３年間は虫歯になりやすいのですね！歯の表面がボコボコしている画像にもびっくり。今まで 

で一番わかりやすく楽しい教室でした。 

・学年が上がるにつれて虫歯が増加する実態を知り、今後 

 も仕上げ磨きを継続していかなければ、と思いました。 

・子どもと一緒に体験することができ、とてもよかったで 

 す。またこうした機会があると嬉しいです。ありがとうございました。 

ピタコチョせんせいから 豊っ子へ 

さあ、きょうの きゅうしょくのあとも 

ハミガキしようね！ 

 

↑染め出した歯をタブレットで 

自撮りし、確認する１年生。 

歯についての疑問がいっぱい！ 

保健センター歯科衛生士の 

ピタコチョ先生↓ 



 

令和６年度 豊小学校学芸会プログラムを配りました。 

１ 日 時   １１月９日（土） ８：４５～１１：２５ 

２ 場 所   豊小学校体育館 

  

 

 

 

 

 

 

 

以下の留意事項にご協力ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の方へ 

校内発表会と学芸会に向けて、豊っ子は、それぞれの持ち味を発揮して取り組んでいます。練習

では学年の仲間でやる気を高めあい、先生は演出に工夫をこらし、子どもたちもそれに応えようと

がんばる姿が生まれています。おそらく、ご家庭でも練習に協力いただいたり、食事時の話題にし

ていただいたりして、参観を楽しみにしてくださっているかと推察します。本番、子どもたちは真

剣な思いを抱いて出演することでしょう。もしかすると緊張で声が小さくなったり、間違えたりす

ることがあるかもしれません。そうなっても、豊小校区ならではの温かい拍手・声援を、今回も 

どうぞお願いします。子どもの成長のステップとなる感動をつくるには、見ている人 

たちの協力が必要です。スマホやビデオの撮影も大事かと思いますが、子どもの体に 

響く拍手と観客の笑顔をたっぷり贈ってやってくださいませんか。お願いします。 

  

 

 

開始予定 演 目 題         名 出 演 

８：50 歌・ダンス・合奏など 大自然の夜空を豊小学校に！ ５年 

９：20 歌・合奏 イッツ・ア・ドリーム・ワールド ３年 

９：45 ダンス・合奏・歌 ぐんぐん！１ねんせい！ １年 

10：10 歌・ダンス・合奏 祭りだ！ワッショイ！ ４年 

10：40 音楽劇 かさこじぞう ２年 

11：05 チャント・合奏・合唱 わたしたちからのエール ６年 

●発表を行っている学年保護者用の優先席をじゅうたん席で設けます。 

（幕間の座席移動にご協力ください。そのつど、アナウンスをいたします。） 

●高い位置でのビデオ撮影は、体育館後方でお願いします。イス席での撮影は頭より低い位置にし、

後ろの方のご迷惑にならないようご配慮ください。 

●撮影した画像等を当事者に無断で SNS その他に公開することはおやめください。 

●室内履き、くつを入れるビニル袋などをご持参ください。 

●体育館は、換気のためカーテンを閉めず窓を常時開放します。座布団やひざ掛けなどの防寒対策

を各自でお願いします。 

●感染対策について各自で配慮し、ご自分の体調に不安がある場合は、参観を取りやめてください。

時間を区切って鑑賞する方は、多目的ホールを待合所として開放しますのでご利用ください。 

●体育館開場は８：３０です。それまでは体育館後方入り口で列を作ってお待ちください。 

●晴天の場合のみ、駐車場として運動場を 8：２５頃から開放します。 

晴雨に関わらず、近隣の私有地への駐車はしないようお願いします。 

●プログラムの日程は予定ですので、多少時間が前後することがあります。ご了承ください。 


